サイトが公開となり、もうすでに多くの方に見ていただき様々なご意見、提案をいただいています。本当にありがとうございます。
突然のことですが新組織の名称が変更となりました。
「日本チェス連盟」ではなく「National Chess Society of Japan」が新名称となります。
法人設立登録直前、昨年の１２月２５日に「日本チェス連盟」という名前で商標登録申請が行われている、という情報が入りました。驚いたりショックを受けたりしている時間はなく、協力メンバーと審議した結果、名称変更せざるを得ない状況となりました。後々に起こり得る問題、などの可能性を避けるためにも今の時点で名称変更することが最善、という結論となりました。
[bookmark: _GoBack]日本でチェスを愛する全ての人たちと一緒に育っていく、新しい組織としてみなさんの中で馴染んでいってくれれば、と思っています。
質問などはいくらでもメールで受け付けます。
どうぞよろしくお願いします。

NCS会長　ヒーバート由美子
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